



# Мистика, детектив и роман

Продолжаем рассказывать читателям о книжных новинках. Цикл библиографических обзоров ведет сотрудник отдела «Центр электронных ресурсов и библиографии» ЦГПБ имени А.П. Чехова Ирина СКРИПНИК.

Недавно прочла финальную книгу из серии «Тайны старого поместья» – «Зов серебра» Татьяны Корсаковой. Каждый раз, беря в руки очередную книгу этого автора, думаю, что интереснее уже не будет. И каждый раз Татьяна Корсакова доказывает мне обратное. Прекрасное завершение потрясающего цикла. Напряженное и мистическое, жуткое и захватывающее! Заставляющее переживать за героев и радоваться за них в конце! Интереснейшая мистическая история завершается непредсказуемой развязкой, с некой недосказанностью, что дает надежду на возможное продолжение. Роман можно читать и как отдельную книгу, но вся серия создает целый мир, полный загадок и тайн.

Не могу сказать, что являюсь поклонницей русской мистики, но творчество Татьяны Корсаковой люблю. Повествование затягивает практически с первых страниц. В книге есть всё, что вызывает интерес – детективная составляющая, исторические факты и мистика, удивительно удачное сочетание интересного сюжета и легкого изложения, стиль, слог и нешаблонные герои.

Серия «Тайны старого поместья» насчитывает шесть книг, которые охватывают большой временной промежуток и переплетение нескольких поколений. Первые четыре содержат

общих персонажей. В последних двух встречаются только воспоминания о прежних героях. Но все книги объединяют место действия и история девушек с «серебряной кровью», которая передается по наследству.

По мнению Татьяны Корсаковой, «Писательское счастье – это найти своего читателя». Я уверена, что найдется много поклонников этого направления в литературе. Но даже если вы не фанат мистических романтических триллеров, однозначно не пожалеете о потраченном времени, так как популярная писательница создает увлекательные произведения, смешивая жанры сентиментального романа, детектива и мистики.

В фонде Центральной городской публичной библиотеки имени А.П. Чехова есть книги Татьяны Корсаковой – самого популярного русского писателя, работающего в мистическом жанре. Приходите. Найдите время для чтения!

## ОБ АВТОРЕ КНИГ:

**Татьяна Владимировна РИМСКАЯ-КОРСАКОВА** родилась 1 января 1975 года в Беларуси. Она окончила Гомельский государственный медицинский университет, работает врачом в отделении медицинской реабилитации, а в свободное время пишет книги. Замужем, воспитывает двух сыновей. Первый роман был опубликован в 2007 году, с тех пор вышло

уже больше двух десятков книг. Долгое время пыталась удержать себя в рамках любовно-авантюрного романа, но очень скоро на страницы книг выплеснулась страсть к непознанному и паранормальному. Вдохновение и информацию черпает из интернета, городских легенд, народных сказаний, древних книг и собственной буйной фантазии. Увлечения: нетрадиционная медицина, китайская метафизика, цигун. Почитатели любовно-авантюрных историй знают ее под псевдонимом Алиса Корсак. Совокупный тираж книг Татьяны Корсаковой – более двух миллионов экземпляров.

